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Takvo vreme došlo - bez politike nema selameta! Već odavno je postalo jasno da u ovdašnjim
strankama, naročito u vladajućim, nema ni “i“ od ideologije, ali funkcioneri se iz petnih žila
upinju ne bi li dokazali da su, baš, oni tu isključivo iz viših pobuda. Ali, nažalost - istina je sasvim
drugačija...  

  U epizodi:  Juriš na stranku!

  Tračoslava (cupkajući ispred dobro poznate institucije): - Di si, dobri komšo, čakam te o’de od
svanjavanja. Ajd’, unutri je već gužvetina, ne mož’ igla da stane...
  Šeširdžija (sav zadihan i rumen od holesterola): - Puf, pant, a’ sam se nakrk’o čvaraka, oni’
lalinskih salavih, pa jedva ’odam! A šta s ti, dobra komšinka, to’ko navalila da se učlanimo u tu
stranku baš danaske. I je’ si, baš, baš, sigurna da će da mi dadu duple sulvencije?!
  Tračoslava: - Ma, ’si blesav, ima sve da bide kak’ ti ja divanim. Sve mi obečo taj neki
proneverenik od tu stranku. Znaš, on je glavni i kaže da pozna i samog predsednika. Traba
samo da ispunimo neki papiri i ondak za tebe sulvencije, a za mene poso u ono jezičko
odeljenje u Opštinu... Ma, biva sto posto - eve ga...
  Grmalj (dočeka ih na vratima s “osvežavajućim“ vonjom džibre u ustima): - Hik, đe ste dosad,
mori?! Jošte malko i zatvorio bi dućan! Nema ti više tija pristupnica - ide k’o halva, sve
razgrab’la raja. Kud si pošla, jadna, tako uzgođena?! (obrati se je jednoj napupeloj omladinki).
  Sponzorojka (ulete onako drusna i namunjena za sve pare): - Zn’či, jel kasnim na upis u
stranku! Mis’im, reko mi ortak sinoć na splavu da je to danas, jeee. Kaže, ono kao, treba se
javim nekom provereniku i ću da dobijem bruka dobru šljaku poslovne sekretarice u nekom
moćnom javnom preduzeću!
  Grmalj: - Jes, vala, ja sam ti taj povjernik od stranku! Da popuniš formulare i posle da te
propitam nasamo u četir’ oka, da viđu razumiješ li se u tija javni sekretarski pos’o.
  Tračoslava: - Mi popunuli ove artije, kada ču da počnem da radim u to jezičko odeljenje što mi
obečano!
  Grmalj: - Ma, o’ma stara, čim prođeš kraći kurc - malo lepljenje plakata, malo od vrata, do
vrata, malo darivanje...
  Šeširdžja: A moje sulvencije?!
  Grmalj: - Ih, bre, starino, kud si navro! Prvo pripomožeš stranci koja će te lebom ranit’ - za
početak malo šunaka i kobasce nije na odmijet! Za ideju se valja žrtvovat’ - ”Sve za narod svoj -
napred i pošteno”!
  Student (na putu za studentske demonstracije u glavnom gradu prolazi s tranparentom ”Dole
preskupe ’besplatne’ stiudije”) : - Ma, ko još priča o novcu, privilegijama i drugim beneficijama -
”ideologija” iznad svega! A osnovni postulati učlanjenja u stranku su dobro poznati - izmisliti da
poznaješ predsednika stranke ili barem njegovu bližu rodbinu, obećavati zaposlenja šakom i
kapom, sakupiti što više pristupnica kako bi se dokazao pred šefovima, a posle te lakoverne
ovčice natovariti najbednijim poslovima i ćapati im mito uz priču ”evo sad će, samo što nije...”.
Bilo kako bilo - sirotinja uvek nadrlja, da li van stranke ili u njoj...
   I, svi su oni tako, slučajno ili namerno, ali, ipak, zajedno, nastavili da veruju šarenim lažama
političara i da se nemilice učlanjuju u stranke, po mogućstvu vladajuće, ne shvatajući ni u njima
nema mesta za sve...
   Ah, da, umalo da zaboravim - u starčevačkoj opštini ništa novo, izuzev što ovih dana počinje
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prava zima; uveliko se radi na tri privatna gradilišta; oba “Borca“ su na samom vrhu svojih
tabela; a na devetim “Gašinim akordima“ starčevački sastavi “Arsenik“ i “Kreativni nered“
ostvarili su istorijski uspeh - izvojevali duplu pobedu! Međutim, i to ponekad može da napravi
problem...
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